

## خدا کی مار--- مہا بے میں بارنے کے بعد قادیانی پاگل ہو گیا

مکوال کے علاقہ پنڈکو کے گورنمنٹ ہائی سکول کا قادیانی ہیڈ ماسٹر مہا بے میں بارنے کے بعد پاگل ہو گیا۔ بیوی بچوں کو چھوڑ دیا۔ گورنمنٹ ہائی سکول پنڈکو کا ہیڈ ماسٹر مبارک احمد ہا جوہ سکول میں اساتذہ اور بچوں کو قادیانیت کی تبلیغ کیا کرتا تھا۔ شاف نے اسے کئی دفعہ منع کیا کہ بچوں میں تبلیغ نہ کیا کرے۔ لیکن وہ باز نہ آیا۔ اس کے اس رویہ پر سکول کے کلرک ظفر شاد نے ہیڈ ماسٹر مبارک احمد قادیانی کو مہا بے کا چیلنج کر دیا۔ ہیڈ ماسٹر نے قرآن مجید پر بات کر رکھا کہ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم اللہ رب العزت کے آخری اور سچے نبی ہیں۔ دونوں نے قرآن پر بات کرکھنے سے پہلے کہا تھا کہ جوٹے کا انجام خود سامنے آجائیگا۔ قرآن پاک پر بات کر کہ بیان دینے کے توڑی دیر بعد ہی مبارک احمد قادیانی نے اپنی بیوی کو طلاق دیدی اور بچوں کو چھوڑ دیا۔ اس کے بعد وہ فوراً لاہور چلا گیا۔ وہاں سے لٹا بازار سے کئی پیٹیشنیں اور شہر میں خریدیں۔ واپس آنے پر ہر پانچ منٹ کے بعد ایک بدل کر دوسری پہن لیتا ہے۔ اس واقعہ سے پہلے اس نے دارحی رکھی ہوئی تھی۔ لیکن اب دارحی اور موٹھیں بالکل صاف کرادی ہیں۔ ہر وقت یہ لفظ اس کی زبان پر ہوتے ہیں کہ وہ مجھے قتل کر دیں گے۔ یہ کہتے ہی جہاں کھڑا ہوتا ہے۔ مناظروں کے اگلے روز ڈی ای او سینڈر ٹری سکول ملک ملازم حسین نے سکول میں چھاپہ مار کر اس کی ٹیپر ماسٹر کی رپورٹ تیار کر کے حکام بالا کو ارسال کر دی ہے۔ ہیڈ ماسٹر کے دو بیٹے اور بیٹیاں ہیں۔ ایک بیٹی کی مال ہی جی جرمی میں شادی ہوئی ہے۔ ہیڈ ماسٹر کو پاگل پن کے مسلسل دور سے پڑ رہے ہیں اور ریلوے اسٹیشن پنڈکو کی طرف دوڑ کر جاتا ہے۔ اکثر ٹرینوں میں آتے جاتے لوگ بڑی حیرت زدہ آنکھوں سے اسے دیکھتے ہیں۔ اس وقت یہ ٹرین میں چھپ جاتا ہے اور یہ لفظ دہراتا ہے کہ وہ مجھے قتل کر دیں گے۔ اب سکول سے مسلسل ٹیپر ماسٹر ہے۔ ابھی تک اس ماہ کی تنخواہوں کے لئے اساتذہ کے بلوں پر دستخط بھی نہیں کئے گئے۔ اساتذہ نے حکام بالا سے مطالبہ کیا کہ اس کا طبی معائنہ کروایا جائے۔ اگر وہ واقعی پاگل ہو چکا ہے تو اسے نوکری سے درخواست کر کے نیا ہیڈ ماسٹر تعینات کیا جائے۔ اس واقعہ کے بعد طلباء، اساتذہ اور علاقہ بھر میں تشویش کی لہر دوڑ گئی ہے۔

### بقیہ از ص 50

\* مجلس احرار اسلام پاکستان کے سابق امیر حضرت مولانا عبدالحق چوہان رحمہ اللہ کے سٹے جانے اور حافظ شہداء اللہ شاقب کے والد، محترم حافظ کرم اللہ صاحب مرحوم (ہستی مولویاں، رحیم یار خان) ۱۳ اگست کی شام رحلت فرما گئے۔ مرحوم ۱۹۶۷ء تا ۱۹۸۰ء مجلس احرار اسلام ہستی مولویاں کے ناظم نشر و اشاعت رہے ہیں۔

ادارہ نقیب ختم نبوت کے اراکین تمام مرحومین کیلئے دعا، مغفرت کرتے ہیں۔ پسماندگان سے اظہار ہمدردی کرتے ہوئے ان کے غم میں شریک ہیں۔ اللہ تعالیٰ سب کی مغفرت فرمائے، درجات بلند فرمائے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے (آمین)